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У Запоріжжі чоловік з ножем та
сльозогінним газом напав на
поліцейських: він загинув

Поліна Буянова

У четвер, 11 червня, у Заводському районі Запоріжжя стався озброєний напад на
працівників поліції – інцидент відбувся під час проведення обшуку за місцем
проживання фігуранта кримінального провадження.
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Внаслідок нападу постраждали троє поліцейських / Фото: Нацполіція

Про це повідомляє Національна поліція України.

Що поліція каже про напад у Запоріжжі?
Інцидент стався близько 15:40: під час слідчих дій чоловік раптово напав на
правоохоронців, застосував сльозогінний газ та завдав ножових поранень трьом
поліцейським.

 Не користуєтесь Telegram? 24 Канал є у WhatsApp. Підпишіться і читайте
перевірені новини Додати
Унаслідок отриманого поранення нападник помер, а трьох поліцейських
госпіталізували із ножовими пораненнями. Зараз медики надають їм усю необхідну
допомогу.

На місці нападу вже працюють слідчо-оперативна група, працівники Державного
бюро розслідувань та інші профільні служби. За словами правоохоронців, зараз
проводиться комплекс першочергових слідчих дій для встановлення всіх обставин
події.

Постраждалим вже надають медичну допомогу / Фото: Нацполіція

Останні новини криміналу: коротко

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ Вибух на терміналі "Нової пошти" у Києві: правоохоронці затримали
підозрюваного

Попри законні вимоги припинити протиправні дії, нападник продовжував чинити
збройний опір та створював безпосередню загрозу життю і здоров'ю працівників
поліції. Для відвернення смертельної небезпеки один із поліцейських застосував
табельну вогнепальну зброю,
– повідомили в пресслужбі поліції.

Днями поліція на Харківщині затримала небезпечного злочинця. Чоловік
спочатку намагався пограбувати магазин, а потім відкрив вогонь по
правоохоронцях. За даними поліції, нападником виявився мешканець Ізюмського
району, який раніше вже був судимий за тяжкі злочини.

Тим часом на Київщині правоохоронці повідомили про підозру
військовослужбовцю, якого підозрюють у вбивстві двох людей та замаху на
вбивство ще одного чоловіка. Для пошуку підозрюваного довелося залучити
весь особовий склад районного управління поліції та Головного управління
Національної поліції Київської області.

Інцидент також стався на Чернігівщині. Там правоохоронці затримали
військового, який влаштував стрілянину з автомата з вікна будинку. Під час
обшуку в його помешканні знайшли автомат АК-74 із глушником, два магазини та
17 набоїв калібру 5,45 мм.
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